



# ПОЛИТИКА ПО ЗАКУПКАМ ГРУППЫ КОМПАНИЙ «АГРОТЕРРА»

## I. Цель

Группа компаний «АгроТерра» является устойчивым и надежным производителем и поставщиком товарных и дифференцированных, высокомаржинальных растениеводческих культур лидирующим компаниям АПК.

Мы развиваем партнерские отношения, основанные на взаимном уважении, честности и открытой конкуренции в цепочках поставок.

Настоящей Политикой мы устанавливаем основополагающие принципы закупочной деятельности в целях бесперебойного обеспечения ГК «АгроТерра» товарами, нематериальными активами, работами и услугами, необходимыми для достижения стратегических целей Компании.

## II. Основными принципами закупочной деятельности в ГК «АгроТерра» являются:

1. Нетерпимость к коррупции
2. Конкуренция и открытость
3. Целевая результативность и эффективность
4. Прозрачность
5. Разумная осмотрительность
6. Легитимность
7. Конфиденциальность информации и защита персональных данных

## **1. Нетерпимость к коррупции**

ГК «АгроТерра» считает недопустимым участие сотрудников в любых формах коррупции, взяточничества, вымогательства по отношению к действующим и потенциальным Контрагентам. Мы категорически против допуска к закупочной деятельности ГК «АгроТерра» Контрагентов (Партнеров, Поставщиков, Подрядчиков), которые могут быть вовлечены в такие действия.

Мы запрещаем любые формы материального и иного поощрения как наших сотрудников, так и представителей Контрагентов за содействие, упрощение формальностей, связанных с хозяйственной деятельностью, а также обеспечение более быстрого решения тех или иных вопросов.

Мы требуем соответствующего поведения со стороны Контрагентов в отношении закупочной деятельности Группы компаний «АгроТерра».

## **2. Конкуренция и открытость**

Всем Контрагентам Группа компаний обеспечивает равный доступ к информации и документации, необходимой для участия в отборе, а также описывающей основные критерии выбора победителя.

Контрагентам направляются идентичные предложения для участия в отборе и предоставляется одинаковое время на формирование предложений. Контрагенты выбираются на основании детальной и беспристрастной оценки.

## **3. Целевая результативность и эффективность**

Группа компаний «АгроТерра» приобретает качественные товары, работы, услуги, выбирая стратегию закупок, наиболее подходящую для каждой конкретной ситуации, с учетом потребностей бизнеса, наиболее выгодных цен, минимизации финансовых и иных сопутствующих рисков.

## **4. Прозрачность**

Решения по закупочной деятельности принимаются в строгом соответствии действующими в ГК «АгроТерра» правилами и процедурами, определяющими процессы, роли и уровень полномочий участников закупок в зависимости от уровня риска и влияния на финансовый результат Компании.

## **5. Разумная осмотрительность**

Группа компаний «АгроТерра» не приемлет незаконное, мошенническое, коррупционное и недобросовестное поведение в коммерческой деятельности.

Мы выстраиваем взаимоотношения с Контрагентами, учитывая их деловую репутацию, добросовестность и благонадежность.

## **6. Легитимность**

Совершение и исполнение сделок в Группе компаний «АгроТерра» осуществляются с соблюдением российского и международного законодательств, а также действующих в Группе компаний внутренних нормативных документов.

## **7. Конфиденциальность информации и защита персональных данных**

ГК «АгроТерра» признает право Контрагентов на защиту предоставленной ими конфиденциальной информации и требует аналогичных действий по сохранению собственной конфиденциальной информации.

В отношении всех персональных данных, поступающих в Группу компаний «АгроТерра», мы придерживаемся Политики в области обработки и защиты персональных данных, разработанной для обеспечения требований законодательства Российской Федерации.

# **III. Область действия**

Настоящая Политика является основополагающим документом в области закупочной деятельности для компаний, входящих в ГК «АгроТерра», распространяется и является обязательной для соблюдения и исполнения всеми сотрудниками этих компаний, а также Контрагентами ГК «АгроТерры».

## IV. Линия доверия

В Группе компаний «АгроТерра» обеспечена возможность информирования руководства о недобросовестном поведении или о нарушениях, возникающих в процессе проведения закупочной деятельности.

**В случае нарушения любого из принципов этой Политики вы можете обратиться на Линию доверия:**



**8-800-707-53-73**

(звонок бесплатный на территории России)



или по электронной почте

**line@agroterra.ru**

Мы уважаем право любого человека анонимно сообщить о нарушении Кодекса делового поведения или принципов Группы компаний «АгроТерры».

Комитет по этике и внешний эксперт, который обеспечивает работу Линии доверия, контролируют обеспечение прав заявителей.

